
 

 

 

       

Αθήνα, 1 Οκτωβρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού  

 

ΘΕΜΑ: Δεκάδες κενά εκπαιδευτικών στα δημοτικά σχολεία και τα 
νηπιαγωγεία της Μαγνησίας 

 

Βρισκόμαστε δύο και πλέον εβδομάδες μετά την έναρξη της φετινής σχολικής 

χρονιάς και στα δημοτικά σχολεία και νηπιαγωγεία της Μαγνησίας 

εντοπίζονται δεκάδες κενά εκπαιδευτικών. 

Σύμφωνα με τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. 

Μαγνησίας υπάρχουν συγκεκριμένα, 15 κενά σε δασκάλους, 5 κενά σε 

νηπιαγωγούς και 12 κενά σε ειδικές ειδικότητες (μουσικοί, δάσκαλοι αγγλικών 

κ.α.). 

Μείζονες είναι οι ελλείψεις στην παράλληλη στήριξη, όπου τα κενά σε 

δασκάλους και νηπιαγωγούς φτάνουν τα 57. Το γεγονός αυτό σημαίνει ότι 57 

παιδιά της Μαγνησίας με πιστοποιημένη αναγκαιότητα για παράλληλη 

στήριξη, δεν μπορούν σήμερα να συμμετέχουν ομαλά στην εκπαιδευτική 

διαδικασία. 

Οι ελλείψεις και τα κενά εκπαιδευτικών στην Πρωτοβάθμια εκπαίδευση του 

Νομού πλήττουν σημαντικά την ομαλή λειτουργία των Ολοήμερων σχολείων. 

Σήμερα, 10 Ολοήμερα σχολεία του Νομού και 4 Ολοήμερα νηπιαγωγεία δεν 

λειτουργούν σύμφωνα με το πλήρες ωράριο τους εξαιτίας ελλείψεων σε 

εκπαιδευτικό προσωπικό. 

Τα εν λόγω Ολοήμερα, είτε λειτουργούν ως δημοτικά και νηπιαγωγεία 

καλύπτοντας μόνο τις πρωινές ώρες, είτε συμπληρώνουν μόνο κάποιες λίγες 

από τις μεσημεριανές και απογευματινές ώρες. 

Η μη ομαλή λειτουργία των Ολοήμερων σχολείων πλήττει ευθέως τον 

οικογενειακό προγραμματισμό των οικογενειών των μαθητών που φοιτούν σε 

αυτά και δημιουργεί επιπρόσθετη επιβάρυνση στην καθημερινότητά τους. 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας 

επαναφέρει την ανάγκη να υπάρξει θεσμική πρωτοβουλία προκειμένου κατά 

την έναρξη κάθε σχολικής χρονιάς να διατίθεται σε κάθε Διεύθυνση 

εκπαίδευσης ένας ικανός αριθμός εκπαιδευτικών σύμφωνα με τις οργανικές 

θέσεις και τις ανάγκες των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων. 
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Στην περίπτωση που με την έναρξη της σχολικής χρονιάς για τον 

οποιοδήποτε λόγο (πχ αδυναμία διορισθέντος εκπαιδευτικού) προκύπτουν 

κενά, αυτά να καλύπτονται άμεσα, από τους εκπαιδευτικούς που θα έχει ήδη 

στη διάθεσή της η κάθε Διεύθυνση εκπαίδευσης. 

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Προτίθεται να παρέμβει, προκειμένου να καλυφθούν άμεσα τα 

κενά σε εκπαιδευτικούς δημοτικών σχολείων και νηπιαγωγείων 

που παρατηρούνται στις δομές πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της 

Μαγνησίας; 

2. Προτίθεται να καλύψει στο σύνολό τους τα 57 κενά εκπαιδευτικών 

παράλληλης στήριξης στο Νομό; 

3. Προτίθεται να εξετάσει την πρόταση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας για θεσμική 

πρωτοβουλία προκειμένου κατά την έναρξη κάθε σχολικής 

χρονιάς να διατίθεται σε κάθε Διεύθυνση εκπαίδευσης ένας ικανός 

αριθμός εκπαιδευτικών σύμφωνα με τις οργανικές θέσεις και τις 

ανάγκες των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και με σκοπό την άμεση 

κάλυψη κενών που προκύπτουν; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

  

 
 
 
 
  




